



Работа по рассмотрению обращений и личному приему граждан в следственном управлении за 1 квартал 2020 года

В 1 квартале 2020 года в следственных органах следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю (далее – следственное управление) рассмотрено 1163 обращений, в аналогичном периоде прошлого года – 997 обращения (далее – АППГ).

Из них 371 обращение содержало вопросы, не относящиеся к компетенции органов Следственного комитета Российской Федерации (далее – Следственный комитет). Обращения были направлены в соответствующие ведомства для организации рассмотрения (АППГ – 342).

По существу в органах следственного управления в 1 квартале 2020 года рассмотрено 716 обращений (АППГ – 596). Доводы 16 обращений были признаны обоснованными (АППГ – 7). По результатам их рассмотрения были отменены решения об отказе в возбуждении уголовного дела для проведения дополнительных проверочных действий с учетом всех доводов заявителей.

На личном приеме за указанный период в органах следственного управления принято 482 человека (АППГ – 307). 86 заявителей было принято руководителем следственного управления и его заместителями, в том числе 57 – в ходе выездных приемов, а также в приемной Президента Российской Федерации в Пермском крае. По результатам личных приемов руководителей следственного управления по заявлениям граждан проведено 8 процессуальных проверок, возбуждено 1 уголовное дело.

Руководителями территориальных следственных отделов на личном приеме принято 289 человек, в том числе 47 человек – совместно с представителями органов внутренних дел, службы судебных приставов, прокуратуры и администраций городов или районов.

Как и ранее, руководителями следственных отделов была продолжена практика проведения встреч с населением, трудовыми коллективами, выходы в учебные и детские дошкольные учреждения.

Личный прием и работа с обращениями граждан продолжают оставаться одним из приоритетных направлений деятельности следственного управления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

23 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1457281>